
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей  

по вопросам организации питания в  

МОУ СОШ  им. А.И. Панкова с. Головинщино  

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей  организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители обучающихся 1-11 классов. Опрошено  60 

человек. Были получены следующие результаты: 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ? 

 ДА-49 

 НЕТ-2 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-9 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 ДА-55 

 НЕТ-3 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-2 

3. ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-54 

 НЕТ-6 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ-1 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ-0 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА-5 

4. В ШКОЛЕ ВАШ РЕБЁНОК ПОЛУЧАЕТ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК-8 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)-37 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)-9 

5. НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК  В ШКОЛЕ? 

 ДА-41 

 ИНОГДА-8 

 НЕТ-5 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА-53 

 НЕТ-1 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 



 ДА-43 

 НЕТ-0 

 НЕ ВСЕГДА-11 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ-1 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-7 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА-3 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

 ИНОЕ _________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

 ДА-0 

 НЕТ-60 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-40 

 НЕТ-1 

 ИНОГДА-13 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА-46 

 НЕТ-8 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Добавить больше полезных продуктов-1 

Добавить больше овощей и фруктов-1 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Соблюдать температурный режим подачи блюд-3 

Открыть буфет-11 
 

 


